

储户抢劫，黎巴嫩银行将“无限期”关闭

在愤怒的储户为了取出他们的储蓄而进行一连串武装抢劫之后，黎巴嫩的银行将“无限期”继续关闭。



在愤怒的储户为了取出他们的储蓄而进行一连串武装抢劫之后，黎巴嫩的银行将“无限期”继续关闭。

这个陷入困境的国家的银行业协会周四表示，在政府对安全没有作出保证的情况下，银行将继续关闭。代表大多数银行的该组织指出，“鉴于目前的煽动气氛，银行员工和客户在分行内继续面临风险”。

在上周七个银行网点发生抢劫事件后，银行向客户关闭了大门。随着

这场已持续三年的金融危机不断加深，许多黎巴嫩人的处境日益严峻。

在该国四分之三的人口陷入贫困之际，银行业冻结存款已逾两年，并对人们的取款额度进行了限制。

许多黎巴嫩人将危机归咎于金融部门和央行。今年 8 月，一名男子抢劫了联邦银行(Federal bank)的一家分行，并带走了 3.5 万美元自己的钱，此举引起了广泛关注和公众支持。他没有被指控犯罪。

上周，其他不满的客户在七起不同的事件中冲进了银行网点，挥舞着手枪、仿制枪和霰弹枪，要求柜员交出存款，这似乎是一种模仿行为。有些人成功了，在被拘留或躲藏起来之前，他们把成袋的现金交给了家人。其他人则被逮捕。

其中五起抢劫发生在周五，之后银行宣布将关闭三天，并呼吁政府加强银行网点的安全。它们原定于周四开门营业。

当局、银行所有者和员工谴责了这些抢劫行为。但维权人士和储户辩称，银行和股东从当前危机中获利，他们优先考虑的是银行，而不是失去储蓄的客户。

上个月，世界银行(World Bank)发表了一份报告，指责黎巴嫩当局

实施了一个巨大的庞氏骗局，造成了“前所未有的社会和经济痛苦”。

报告称，公共财政被用来攫取国家资源，用于政治赞助，造成了“蓄意”的萧条，并补充称，人们的很大一部分储蓄“在过去 30 年里被滥用和浪费了”。

尽管危机不断恶化，但在议会选举四个月后，黎巴嫩各个不和的政党仍未同意组建政府。贝鲁特一直在与国际货币基金组织(IMF)就 30 亿美元的救援方案进行谈判。今年 4 月达成了一项初步协议，但此后这一进程几乎没有取得进展。

IMF 周四表示，“在亟需的经济改革持续陷入僵局以及存在高度不确定性的情况下”，这个地中海国家的经济仍然“严重低迷”。

“尽管迫切需要采取行动解决黎巴嫩严重的经济和社会危机，但在实施 4 月份(工作人员级别协议下)达成的改革方面，进展仍然非常缓慢，” IMF 在其工作人员对贝鲁特进行访问后表示。“特别是，之前的大部分措施都没有得到执行。”